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Рада
Шыртам, дзе сэрца, Дом!

АШыргэта месца, дзе людзі збіраюцца разам, каб пабудаваць супольнасць сацыяльнай 
адказнасці для дасягнення агульнага дабра для ўсіх.Ён захоўвае мясцовыя традыцыі, 
кухню, дыялект.Шайр жыве ў гармоніі з мясцовым асяроддзем пражывання, навакольным 
асяроддзем і сваёй супольнасцю.

АШырз'яўляецца пастаўшчыком бясплатнай адукацыі.Ён запускае аб'екты CROn(Community Run 
належыць не для атрымання прыбытку). Шыр валодае ўсёй зямлёй.Ён забяспечвае кластарныя 
дамы, бяспеку, занятасць, сацыяльнае забеспячэнне,...

Правінцыя стварае «Шыр».З дапамогай формулы, якая складаецца з шчыльнасці насельніцтва, 
памеру тэрыторыі.«Шыр» можа адрознівацца памерам тэрыторыі і шчыльнасцю насельніцтва.

правінцыяпрапануе 3 «Дарадцы» да «Шыр'.«Шыр», чым дае 
«Дарадцам» поўную занятасць.Рада «Шыру» складаецца з 3 «Дарадцаў» 
і 2 «Каліфаў»(1 ЁН, 1 ЯНА). «Каліфы» абіраюцца кожныя 4 гады 1вулДзень 
месяца Песах, Quattro год па 1вулміма паштовай сістэмы.
'Шайрс«валодаць усёй зямлёй у правінцыі. Прыватнай уласнасці на зямлю няма(без 
права ўласнасці)або будынкі.«Шыр» забяспечвае ўсё даступнае жыллё(кластарныя 
дамы). Камунальныя паслугі(абслугоўванне будынкаў,комкамунікацыі, вада, 
электрычнасць, смецце, каналізацыя)належаць і кіруюцца кампаніяй "Shire" з 
дапамогай DmC(Камітэт па прыняцці рашэнняў)стыль кіравання.Грамадскі транспарт(і 
людзі, і тавары)аддаецца перавага. На змену прыватным прадпрыемствамCRon(
Community Run Належыць некамерцыйным арганізацыям).

Шырскі савет
Шырам кіруе камітэт:Шырскі савет'. Савет 
Шыра складаецца з 5 чалавек.2 «Каліфы» (1 Ён, 1 
Яна)+3 «Дарадцы».
Ёсць 2 абраныя прадстаўнікі Савета: 'Каліфы'(1 Ён, 1 Яна).Яны 
абраныя(кандыдаты - асобы, а не палітычныя партыі)па 1вул
міма паштовай сістэмы.Кожныя 4 гады 1вулДзень месяца Пасхі, 
года Quattro(N-атм).
А 'Каліф«кандыдат можа быць абраны толькі на 3 тэрміны адначасова»Шыр' 
альбо паслядоўна, альбо на працягу ўсяго жыцця.Аднак яны могуць шукаць
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выбары ў іншым графстве.Для кожнага Шыра дзейнічае правіла 3 тэрмінаў.

Кандыдат можа балатавацца на выбарах толькі ў 1 «Шыры» адначасова.Ні адзін 
кандыдат не можа быць абраны, будучы «каліфам» іншага «Шыра».

Калі абраны «каліф» становіцца не ў стане выконваць сваю ролю ў Радзе. 
Той, хто заняў другое месца на папярэдніх выбарах у «Шыр», зойме пасаду 
«Каліфа».Ён замяняе Ён, а Яна - Яна.

Любы, хто зарэгістраваны як пражываючы ў вШырбольш за 70 дзён і 
старэйшыя за 21 год мае права голасу.«Шырскія» выбары не абавязковыя.
Чакаецца, што захавальнік заўсёды будзе галасаваць на ўсіх выбарах у 
«Шыр». Галасуе адказны жыхар.

Ахоўнікі Сусветупрыхільнікі павінны разгледзець магчымасць вылучэння на 
выбары ў "Каліф'.Пасля абрання яны ўводзяць'Маніфест законодателя'савету 
для выканання яго Кіраўніцтва.Нататка!Члены не могуць вылучаць кандыдатаў 
на палітычныя пасады. Аднак яны могуць падтрымаць «адхіленне» кандыдата(ы).

Кустодый Апякунбалатавацца як "Каліф'. Чакаецца, што прыхільнікі 
дапамогуць у кампаніі і прагаласуюць за гэтага кандыдата(ы).Мноства 
кандыдатаў у Захавальнікаў. Кожны прыхільнік павінен прыняць асабістае 
рашэнне, каго падтрымаць.Што тычыцца кандыдатаў, якія не з'яўляюцца 
апекунамі, кожны прыхільнік павінен прыняць асабістае рашэнне, каго 1 
падтрымаць(акрамя адхіленых кандыдатаў).

Кустодый Апякунбалатавацца як "Каліф'. Чакаецца, што прыхільнікі 
дапамогуць у кампаніі і прагаласуюць за гэтага кандыдата(ы).Мноства 
кандыдатаў у Захавальнікаў. Кожны прыхільнік павінен прыняць асабістае 
рашэнне, каго падтрымаць.У выпадку з кандыдатамі ў апекуны, якія не 
з'яўляюцца апекунамі, кожны прыхільнік павінен прыняць асабістае рашэнне, 
каго 1 падтрымаць(акрамя адхіленых кандыдатаў).

Каліфскія абавязкі:Выбірае пры неабходнасці да 3 адміністратараў з пулу ўрада 
правінцыі.Каліф прысутнічае, дакладвае, старшынюе, галасуе на пасяджэннях Савета 
Шыра.2 Каліфа(1 Ён, 1 Яна)з'яўляюцца публічным тварам Савета.

А 'Ён Каліф'клапоціцца пра мужчынскія інтарэсы ў "Шыр'. А 'Яна Каліф"захоўвае 
жаночыя інтарэсы ў"Шыр'.Абодва Каліфы павінны наведваць штотыднёвае 
навучанне Sentinel. «Каліфы» ўважліва вывучаюць «Дарадцаў», калі яны знаходзяць 
прафесійныя памылкі ў «Дарадцы», яны пярэчаць ураду правінцыі.Аб злачыннай 
дзейнасці саветніка паведамляецца ў Маршал для прыцягнення да адказнасці.

абодва 'Каліфы"рэгулярна сустракацца з усімі"Дарадцы'.Стэнаграмы(аўдыё, 
відэа)прымаюцца з кожнай сустрэчы. Публіку да іх не дапускаюць
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сустрэчы.Абодва каліфы з усімі дарадцамі праводзяць публічныя сходы 1 раз у 
месяц. Грамадскасць можа апытаць членаў Савета. Каліфы і дарадцы маглі 
неадкладна адказаць. Адкладзены адказ(ы)даецца адказ на наступнай 
публічнай сустрэчы.

Радасустрэчы пачынаюцца з малітвы:

ШырМалітва Святкаванне 01.3.7 CG Kalender

Дарагая1 Бог, Творца найпрыгажэйшага Сусвету Твой 
найсціплы верны апякун-ахоўнік (1вулімя) Просіць, каб гэтая 
сціплая суполка атрымала благаслаўленне
Супольнасць, якая жыве ў гармоніі са сваім асяроддзем 
пасялення Супольнасць, якая заахвочвае рост сем'яў
Суполка, якая з'яўляецца маім домам
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў дзень Шыра і на пасяджэннях Савета Шыра!

Дарадцыуважліва вывучыць 'Каліфы"ці павінны яны знайсці маральную або 
прафесійную віну з"Каліф- пярэчаць яны ўраду правінцыі.Злачынная дзейнасць а
Каліфпаведамляецца ў Маршала для крымінальнага пераследу.

Іх 3 адміністратары,«Кансультант па асяроддзі пражывання, кансультант па ладу жыцця, кансультант 
па пытаннях дабрабыту».Саветнік часовы на 7 месяцаў. Падыходзіць становіцца штатным 
супрацоўнікам Shire. Заробак:7 х wmwтое самае, што каліф.

Хабітат саветнік
Хабітат саветнікнаведвае, дакладвае, галасуе ў «Радзе 
графства».Неабходна наведваць штотыднёвае навучанне 
Sentinel. Хабітат-кансультант адказвае за:ахова жыццёвых 
форм фаўны, флоры. Адвод зямлі, забудова, абслугоўванне. 
Планаванне, рэалізацыя, будаўніцтва і кантроль за 
будаўніцтвам у Шыры. Будаўніцтва, абслугоўванне 
каналізацыі, каналізацыі, водазабеспячэння. Будаўніцтва, 
абслугоўванне дарог, пешаходных дарожак, дарожных знакаў 
і падземных кабеляў. Уборка вуліц, вываз смецця, 
эксплуатацыя сметнікаў,...

Дарадца па ладзе жыцця

Дарадца па ладзе жыццяпрысутнічае, дакладвае, галасуе на Савеце «Шыр».Павінен

3 СупольнасцьШырскі саветЯк напісана, так і будзе!18.02.4.1 NAtm

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

наведваць штотыднёвае навучанне Sentinel. «Кансультант па ладзе 
жыцця» адказвае за:Нагляд за выкананнем падзаконных актаў, 
прафілактыкай пажараў, шэрыфам, аховай працы, кантролем 
прадуктаў харчавання і жывёл. Функцыянаванне цэнтра вольнага часу, 
бібліятэкі, сувязі, турызму, рэлігіі, забаў, ...

Саветнік па дабрабыту

Саветнік па дабрабытупрысутнічае, дакладвае, галасуе на Савеце 
«Шыр».Неабходна наведваць штотыднёвае навучанне Sentinel. 
«Дарадца па пытаннях дабрабыту» адказвае за:«Шырскі медыцынскі 
навучальны комплекс»(SmeC). Тэхнічнае абслугоўванне ўсіх 
будынкаў. Пастаўляе даступнае жыллё, збірае квартплату. Кіруе 
грамадскім транспартам у Шыры. Даглядае за бяздомнымі, 
беспрацоўнымі, пажылымі людзьмі,..

Радаахоўвае мясцовае асяроддзе пражывання.Усе, хто жыве ўШыр' мае абавязак 
даглядаць і захоўваць асяроддзе пражывання.Кустодый Гардыян жыве ў гармоніі з 
мясцовым асяроддзем пражывання.

Радазаахвочвае стварэнне'CRon'(Кіруе супольнасцю, 
належыць некамерцыйнаму бізнесу).«Шыр» палягчае 
пераўтварэнне прыватнай і дзяржаўнай уласнасці ва 
ўласнасць супольнасці.
Радаахоўвае мясцовае асяроддзе пражывання.Усе, хто жыве ўШыр' мае абавязак 
даглядаць і захоўваць асяроддзе пражывання.Кустодый Гардыян жыве ў гармоніі з 
мясцовым асяроддзем пражывання.

Раданяўдачы:Выміранне відаў раслін і істот, бяздомнасць, забруджванне 
навакольнага асяроддзя, голад, непісьменнасць, беспрацоўе..Няўдалую Раду 
замяняюць, адказваюць!

У мясцовай забяспечанай суполцы ёсць бяздомныя(спяць у смеццевых 
кантэйнерах)недакармілі(есць смецце)і змагаецца(пераследуюць 
інкасатары, здзекуюцца,  пераследвалі,..)людзей.Многія яго людзі абыходзяцца без не-
штодзённае жыццё(ядомая ежа, чыстая вада, годнае адзенне, даступнае, 
зручнае надзейнае жыллё). Гэтыя патрабуючыя людзі жывуць у пакутах,
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што часта прыводзіць да злоўжывання псіхаактыўнымі рэчывамі(курэнне, 

алкаголь, рэчывы, якія змяняюць псіхіку). Гэта эгаістычная суполка
жыць у «ланцугу зла»! Не выконвае абавязак чалавечай прыстойнасці. 
Гэта ваша суполка? Калі так, то ваш абавязак змяніць рэчы. 
Невыкананне гэтага з'яўляецца амаральным. Гэта зло - гэта анты 1 Бог. 
Зло пазбаўлена актываў,СПАДАРЫНЯR6

Рада(Шыр)не можа выкарыстоўваць крэдыт для фінансавання свайго бюджэту.
Шырскі даход (Зборы, падаткі, штрафы)расце Павялічваюцца паслугі Shire.Даходы 
Shire зніжаюцца, яе паслугі скарачаюцца.

Шырскі дыялект

А'Шыр' з'яўляецца шматмоўным і традыцыйным.КожныШыркарыстаецца 2 
мовамі правінцыял(1-ы)і мясцовы(2й)Дыялект.Дыялект - гэта любая мова, 
акрамя асноўнай мовы правінцыі.

АШырдыялект выбраны з дапамогай мовы 1вулпасяленцаў у раёне.
Дзе 1вулмова пасяленцаў такая ж, як і асноўная мова. 2йі 3rdнайбольш 
распаўсюджаных моў(не асноўная мова)выйсці на рэферэндум у 
Шыры.
КожныШырадказвае за навучанне, выкарыстанне асноўнай мовы і мясцовага 
дыялекту.усе 'Шыркамунікацыя павінна быць шматмоўнай.Дыялект - гэта 
спадчына Шыра, якая ператвараецца ў традыцыю Шыра. Дыялект(Традыцыя) 
утварае працяг паміж мінулым, цяперашнім і будучымі пакаленнямі 
(пераемнасць ведаў).

АШырмае назву дыялекту, напрыклад, дыялект «Wiesngau» — «Bayrisch»
(баварскі). Асноўная мова - Deutsch(нямецкая).

o1.3.7.ШырдзеньСвяткаванне(NAtm)
Дзень Шыра таксама адзначае мясцовы дыялект

Планаванне Шыра

Мэта планавання Шыра - выкарыстоўваць зямлю з найбольшай карысцю для грамадства, 
асяроддзя пражывання. Вельмі важна, каб патрэбы супольнасці і асяроддзя пражывання 
гарманавалі.Уся ўрадлівая зямля выкарыстоўваецца для вырошчвання ежы і/або 
жывёлагадоўлі. Прадугледжаны некаторыя запаведнікі для мясцовай расліннасці і 
мясцовых істот.Неўрадлівыя землі выкарыстоўваюцца для хатняга і негаспадарчага 
будаўніцтва. Існуючыя будынкі на ўрадлівых землях зносяць і перапрацоўваюць на 
неўрадлівых землях.

А 'Шыр"складаецца з 1 або больш"Шырскі аазіс'(ы).Аазіс Шыр складаецца 
з:'SmeC(Шырскі лячэбна-педагагічны комплекс)','CRBC(CROn Retail,
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Базарны комплекс)',Свяцілішчы(прыроднае асяроддзе пражывання), сельская 
гаспадарка, камунальнае жыллё(замяняе прыгарад), Праца Капліцы.

SmeC(Шырскі лячэбна-педагагічны комплекс)

А Shire забяспечвае бясплатнае медыцынскае, стаматалагічнае, 
паталагічнае(акрамя бальнічных працэдур)для ўсіх ад зачацця 
да смерці.Бясплатная адукацыя для дзяцей, пажылых людзей. Ён 
прадастаўляе гэтыя грамадскія паслугі праз SmeC.SmeC - кар'ера 
толькі для Яе! Кожны SmeC мае сход!

SmeCмае званіцу. Кожны дзень у'узыход сонца,'Поўдзень», 
«Заход» гучыць 1 хвіліну. Гэты звон святкуе1 Богдаючы нам 
дзённае святло праз сонечнае святло. Дні 1-6(працоўны 
тыдзень), праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца і за 1 гадзіну да 
заходу сонца звон звоніць 2 хвіліны. Сігнал пачатку, 
заканчэння работы.Дзень 7(Дзень весялосці)Праз 1 гадзіну 
пасля ўзыходу і за 1 гадзіну да заходу звон звоніць на 
працягу 3 хвілін. Гэта дазваляе1 Богі Супольнасць ведае, 
што ёсць'збор'.

Майце зносіны з іншымі наведвальнікамі, 1Бог любіць сходтак і вы павінны!

06.1.7.АдукацыядзеньСвяткаванне
12.1.7.Добрае здароўедзеньСвяткаванне
Удзел у святкаванні Дня весялосці.
Гарэнне паліцьБарбекю, вогнішчы. Канец!Вонкавае ацяпленне, 
"Канец"! Холадна на вуліцы, надзеньце цяплейшую тканіну або зайдзіце 
ўнутр.Выкарыстанне вонкавага ацяплення - гэта экалагічны вандалізм,
прыцягнуць да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7.

Супольнасці ствараюць рэзервуары прэснай вады.Вадаём павінен быць глыбокім, а 
не дробным.Глыбокая вада халадней, памяншае выпарэнне, рост багавіння(асабліва 
атрутнага тыпу)і заражэнне насякомымі.Водныя віды спорту забароненыя для 
спынення нафты, мачавыпускання, менструацыі і калання ў ваду(ператварэнне вады 
ў каналізацыю).

Воднае судна(водныя матацыклы, маторныя лодкі..)забруджваць
(бензін, масла, акумулятарная кіслата..)яны забароненыя!Выключэнне:
Транспарт Park Ranger(не забруджвае).

CRBC(Гандлёвы базарны комплекс CROn)

CRBCзамяніць гандлёвыя цэнтры і гандлёвыя цэнтры.CRBC размешчаны ў 4-
павярховым будынку. CRBC знаходзіцца побач з "SmeC", абодва яны акружаны
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Камунальнае кластарнае жыллё, працоўныя капліцы.Частка аазіса Шыр.

Кластар CRon
Кластар CRonз'яўляецца калекцыяйCRonсупрацоўнічаюць адзін з адным у адносінах з 
кліентамі і пастаўшчыкамі.Буйныя праекты або паслугі, якія ўключаюць больш чым 1 
Shire, патрабуюць для супрацоўніцтва мноства асобных CROn (Кластар CROn).CROn 
Cluster замяняе прагныя, паразітычныя, драпежныя, спекулярныя нацыянальныя або 
шматнацыянальныя арганізацыі.

Камунальная кластарная жылая забудова

У людзей ёсць а1 Богдадзена права на даступнае 
абароненае жыллё(Прытулак).Урад абавязаны 
забяспечыць сваё насельніцтва даступным бяспечным 
жыллём.Прытулак забяспечвае Шыр.

Тэрыторыі паміж групамі жылля выкарыстоўваюцца для 
фруктовых садоў і выгулу жывёлы.Іх абслугоўваюць 
арандатары кластарных дамоў.Хто ў спісе.

Азначэнні
Сельская гаспадарка: Market Garden >Кветкі, травы, гародніна. . Фруктовы 

сад >Ягады, садавіна, арэхі.. Ферма>Збожжа, корм 

для жывёл. .

Ранча>Рыбы, млекакормячыя, хатнія птушкі, рэптыліі..

Вышыня будынка(не вышэй) : 
Камунальная кластарная жылая забудова>
4 ўзроўні: Узровень зямлі, Узровень 1, Узровень 2, Шкляны дом. 
Гандлёва-базарны комплекс>
4 ўзроўні: Узровень зямлі, Узровень 1, Узровень 2, Узровень 3, дах з сонечнымі батарэямі. 
Праца Капліцы>8 узроўняў: узровень зямлі, + 7 узроўняў, дах з сонечнымі батарэямі.

Шырвырабляе ўласную энергію, выкарыстоўваючы сонца, ваду, вецер!
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